


e [1nowaab Tpaneumun S=1/2(a+b)*h

e [1nowanb napannenorpaMma
S=a*h

e [1nowaab Kpyra S=nr?

e [1nowaab pomba S=1/2*d1*d2




Bbluncnntb nnowaab purypebi:

e JTO TPEYrosbHUK.
e S=1/2*a*h
e a=06 KNETOK

e h=3 KNeTKu
o S=1/2*6*3=9

e OTBEeT 9




Bbluncnntb nnowaab purypebi:

e JTO TPEYrosbHUK.
e S=1/2*a*h
e a=06 KNETOK

e h=3 KNeTKu
o S=1/2*6*3=9

e OTBEeT 9




Bbluncnntb nnowaab purypebi:

e JTO Tpaneuus, T.K.
OCHOBAHWS He PaBHbI.

o S=1/2*(a+B)*h

o A=4 KJIeTKU

e B= 3 knetku

e h=3 KJIETKU

o 5=1/2*%(4+3)*3=10,5




Bbluncnntb nnowaab purypebi:

e JTO Tpaneuus, T.K.
OCHOBAHWS He PaBHbI.

o S=1/2*(a+B)*h

o A=4 KJIeTKU

e B= 1 knetka

e H=6 KneTok

o 5=1/2*%(4+1)*6=15




Bbluncnntb nnowaab purypebi:

e JTO Tpaneuus, T.K.
OCHOBAHWS He PaBHbI.

o S=1/2*(a+B)*h

o A= 9 KneTok

e B= 5 knetok

e H= 2 KneTku

o 5=1/2*%(9+5)*2=14




Ha knetyaTon bymare c Ki1eTkamu pa3amepom 1 cMm
1 cM n3obpaxeHa purypa. Hanamte ee nnowaab B

KBaZpaTHbIX caHTUMeTpax. B oTBeTe 3anuwmnte = .

7T
OTO LWAapOBOU CEKTOP, HO KaK Mbl

MOXXEM 3aMEeTUTb OH cocTaBnseT 5/8
YyacTeun Lwapa

3HAYUT, €C/IM Mbl HaUAEM NoLaab

Lapa u BO3bMeM OT Hee 5/8 To
nosly4ynM Nnowaab Halero cekTopa

S=nr2

R=3 kneToukn S=9n
ScekTopa=9n*5/8=5,625n
OtBeT: 5,625




MeToa «Bblpe3aHnsa»

BblaennTtb NpssMOYrofibHUK, NPOXOAALLMM
yepes BepLUnHbI PUrypbl.

PasbuTtb NpsAMOYrosibHUK Ha U3BECTHbIE HaM
purypsl

HanTun nnowaab Kaxxaou.

N3 nnowaan npsiMoyrosibHUKa BblYECTb

nnowaab nycrbix(benbix) puryp, nonyyms
naoLaab 3aaaHHOW duUrypbi




HanTtu nnowaab purypsol

e [IpumMeHdeM MeToa
«Bblpe3aHunsa»

o S1=1,%2%3=3

o S2=1/2*3*3=4,5

o S3=1/2%2*3=3

o S4=1/2%2%*2=2

e S npsMoyr= 5*5=25

o S purypbl= 25-3-4,5-3-2=12,5




Hanpgute nnowaab urypsol

e [IpymMeHdaeM «MeToA
Bblpe3aHunsa»

e S1=1/2*6*3=9

o S2=1/2*%4*2=4

e S3=1/2*2*5=5

e S npsaMoyr=6*5=30

e S purypbi=30-9-4-5=12
e OTBeT: 12




HanTtu nnowaab purypsol

[MpUMEHMM «METO/ Bblpe3aHUs»,
NOCTPOUM A0 NMPSAMOYTO/IbHUKA

S1=1/2*3*2=3
S2=1/2*3*2=3
S3=1/2*1*1=0,5
SnpssmMoyr=3*3=9
Shurypbi=9-3-3-0,5=2,5
OTBeT: 2,5




HanguTte nnollaab TpeyronbHKa, BEPLLUNHbI
KOTOPOro UMeKT KOOPANHATDI
(1,6), (10;6), (3;8).

[locTponM purypy, oTMETUB
NpubIn3nUTENbHO KOOPAMHATHI

S=1/2*9*2=9
OTBeT: 9
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HanauTte nnowaab Tpaneumn, BEPLUNHbI
KOTOPOU UMEKOT KOOpAUHATHI
(1;1), (10;1), (9;6), (6;6).

[loCcTponM cxemMaTU4HO
Tpaneyuio no KoopanHaTam

S=1/2*(9+3)*5=30

>

OtBeT: 30




Hangute nnowanb 3akpalleHHON ourypbl
Ha KoopAMHATHOW NSIOCKOCTM.

e [IpuMeHMM «MeTo/ Bblipe3aHnsa»

e Ecnu Mbl U3 nnowaan 60nbLLIoro
poMba BblYTEM MJIOLLAAb Manoro
poMba, TO NMoslyuymM naowaab
Halen 3aTpUXOBAHHOW Urypbl

e S6/p=1/2 *d1*d2=1/2*14*14=98

o SM/p=1/2*4*4=8

o Shurypbi=98-8=90

e OTBeT: 90



o
O
=
>.
<
=
v
©
Q
=
O
—




o
O
=
>.
<
=
>
©
Q
=
O

—




HanamTe nnowanb KBagpaTta, ecnu
ero aAmaroHanb pasHa 20.

e CTOpoHbI KBaapaTa(a) u
anaroHanb(4) cBsi3aHbl
COOTHOLLEHMEM A=aV?2

e 3HaunT a=a/v?2

e 3=20/ vV2=10 V2

e S=a2=(10 v/2)2=200
e OTBeT: 200




Yron npv BepLlinHe, NpoTUBOMIEXKALLEN OCHOBAHUIO
DAaBHO6epeHHOro TpeyrosibHMKa, paBeH 3()°. bokoBas
CTOpOHa TpeyronbHuKa paBHa 14. Hanaute nnowaab

3TOro TPeyrosibHMUKa
[nga BblYMCNEeHUS nnaowaan
TpeyrosibHUKa MOXXHO
MCNosib30BaTb (OPMYy

S=1/2*a*b*sinA (yrna mexay
3TUMUN NPAMbIMK)

TpeyronbHUK paBHObeapEHHbIN,
3HaunT a=B=14, yron A=30

S=1/2*14*14*sin30=49




